
Procès Verbal 

 Société des parents Sainte-Jeanne-d’Arc 
Le 2 juin 2020, 18h45 
Par vidéoconférence 

 

Présences: Nancy Bélanger, Kathleen Stevens, Nathalie Savoie, Yic Camara, Micheline 

Charrois, Jean-Louis Zokpé, Mathy Mulumba, Guy-Armel Bayegnak, Modeste Messou, 

Sophie Nadeau et Mariama Moussa. 

Absences: Fatima Zaid, Carine Ouédraogo, Chantal Saidi et Jennifer Delisle  

 

 

1. La prière et la reconnaissance des terres 

- Nancy Bélanger exécute la reconnaissance des territoires des premières nations 

et des métis puis procède à la prière de l’école. 

 

2. Lecture et adoption de l’ordre du jour 

- Proposée par Micheline Charrois, appuyée par Yic Camara. 

 

3. Adoption du procès-verbal du 5 mai 2020  

- Proposée par Sophie Nadeau, appuyée par Mariama Moussa. 

 

4. Rapport de la trésorière 

- Le comité de la trésorerie est Micheline Charrois et Mariama Moussa feront un 

rapport d’année  qui sera présenté a l’AGA de septembre. 

 

 Résolution : La société des parents déboursera les frais de comptable de la firme 

Bergeron & Co pour produire le rapport annuel 2019-2020, si besoin. 

 Proposé par Yic Camara 

 Appuyée par Modeste Messou 

 0 abstention 

 Cette résolution à été adoptée unanimement par la société des parents. 

  

5. Dossiers en cours : 

a.) Casino 

- Nous sommes toujours en attente concernant la demande d’extension. 

b.) Healthy Hunger 

- Nous avons envoyé une capsule afin d’informer les parents sur le 

remboursement des repas. 

c.) Suivi avec le sous-comité parc 

- Micheline Charrois s’occupera de faire le suivi durant la période estivale. 

d.) Suivi Colibri 

- Il reste des commandes colibri non-distribué, donc un courriel a été envoyé aux 

familles concernées. 

 



6. Suivi des lettres à envoyer aux donateurs du fond de dotation 

- Le formulaire de confidentialité est signé. Yic Camara indique qu’il s’en occupe 

et que tout suit son cours. 

 

7. Revoir les actions de la réunion du 5 mai 2020 

- N/A 

 

8. Varia  

a. Tonte de gazon  

- Nous avons décidés de garder le même entrepreneur que l’an passé, le comité 

de la trésorerie produira des chèques postdaté et Isabelle, la secrétaire d’école, 

s’occupera de communiquer avec ce dernier et finalisera le tout. 

 

 

9. Points saillants 

- L’Assemblé Générale Annuelle aura lieu le 24 septembre 2020, l’ordre du jour 

et plus de détails vous seront envoyés en début de l’année prochaine. 

- Nous aimerions vous rappeler que nous sommes à la recherche de bénévoles 

pour faire partie du conseil d’école et de la société des parents. Nous avons 

besoin de vous tous afin de continuer d’offrir une vie enrichissante remplis 

d’activités, des sorties, du matériel à jour, etc., à nos élèves, vos enfants! Nous 

sommes disponibles afin de répondre à vos questions, communiquées 

directement avec Yic Camara : camarayic@gmail.com ou Micheline Charrois, 

charrois@telus.net . 

- Nous tenions à vous informer qu’il est de notre responsabilité de voir à la 

tonte de la colline, donc nous effectuerons une série de chèques afin de 

couvrir l’entretient, pour un montant total de 1680$. 

- Étant donné la situation Covid-19, certaines activités prévues pour l’année en 

cours ont du être cancellées donc, le montant total pour les activités cette année 

a été ajusté et s’élèvera à 11 337,45$. 

- Healthy hunger vous donne la possibilité de vous faire créditer ou rembourser 

les repas achetés d’avril à juin 2020. Vous n’avez qu’à vous rendre sur le site 

internet et vous connecter sur votre compte afin de procédé à votre 

remboursement selon la méthode avec laquelle vous aviez payé. 

https://healthyhunger.ca/ 

- La date de la prochaine réunion à venir. 

 

10. Date de la prochaine réunion 

- La prochaine réunion se tiendra avec le nouveau comité qui sera élu le 24 

septembre 2020. 

 

11. Fermeture de la réunion 

- à 21h30, proposée par Mathy Mulumba, appuyée par Yic Camara. 
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